MONTAZNI NAVOD

NCE

WWW.RUTAN.CZ

TLUMIC RIZENI

MODEL MOTOCYKLU:

1.

2.

vk

© oNo

KAWASAKI Z-900

Demontujte vétrny Stitek, pristrojovou desku a kryci plast spinaci skfifiky. Demontujte dva $rouby M8 z PRAVEHO drzaku fiditek.
Demontujte dva Srouby M6 drzici palivovou nadrz vedle spinaci skrifiky

Smontujte dvojdilny horni drzak (3) Srouby M6x25 (11Nm). Tuto smontovanou sestavu upevnéte k pravému drzaku fiditek zapustnymi
Srouby M8x40. Mezi horni drZzak a drzak Fiditek vilozte dva distacni valecky. Utdhnéte (25Nm)

Smontujte k sobé spodni drzdk a sloupek spodniho drzdku Sroubem M8x30 (25Nm + loctite). Tuto sestavu upevnéte dvéma Srouby
M6x35 (11Nm) k Gchytu nadrze. Pod drzék viozte plvodni podlozky.

Upevnéte ke sloupku spodniho drzéku objimku tlumic¢e Sroubem M6x20 (11Nm)

Navléknéte tlumi¢ do objimky a upevnéte pistnici tlumi¢e k hornimu drzdku Sroubem M8x30 (25Nm). Mezi oko pistnice a drzak vlozte
distancni valecek a O-krouzZek, ktery omezi vibrace.

Upevnéte novy kryci plast spinaci skFifiky (4) ptvodnimi Srouby

Nastavte vhodnou polohu tlumie (viz bod 7) a utahnéte objimku (11Nm). .

NASTAVENI POLOHY TLUMICE- Srovnejte fiditka do pfimého sméru a upevnéte tlumi¢c UPROSTRED jeho zdvihu. Peclivé zkontrolujte,
zda zdvih vystaci na oba dorazy.

NASTAVENI TUHOSTI TLUMICE - Pro tuto sadu doporucujeme nastavit Grovern Utlumu na 14-16 - tocte proti sméru hodinovych rucicek
a? na doraz polohy S, poté po smé&ru hod. ruci¢ek na 14-16 klikl. Nedoporuéujeme vétsi Gtlum, mohlo by dojit k prasknuti $roubd tchytu
palivové nadrze.

OBSAH SADY:

tlumic fizeni

objimka tlumice

spodni drzak (1)

sloupek spodniho drzaku (2)
Dvojdilny horni drzak (3
distanc¢ni valecek

upraveny kryci plast spinaci skfiriky (4)
gumovy o-krouzek

Sroub M6x35

Sroub M8x30

Sroub M6x25

zapustny Sroub M8x40
Sroub M8x30

Sroub M6x20

Montaz tlumice fizeni je uréena pouze pro specializovany servis! Dodavatel nenese zodpovédnost za problémy zplsobené neodbornou montazi!



